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彰化縣教師公開授課 
 

 

課程資料 

 

領  域：特教 

科  目：國文 

單元名稱：我所知道的康橋 

授課教師：姚雅鳳 

學  生：二年級 

人  數：4人 

 

項目 內容 頁碼 

1.  12 年國教素養導向教學方案 2 

2.  觀察前會談紀錄表 5 

3.  觀察紀錄表 8 

4.  觀察後回饋會談紀錄表 10 

5.  教師自我省思檢核表 12 

6.  學習單、小考考卷 13 
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12 年國教素養導向教學方案 

領域/科目 語文/國文 設計者 姚雅鳳 

實施年級 二年級 總節數 共__5___節，共_225_分鐘 

單元名稱 我所知道的康橋 

設計依據 

學習 

重點 

學習表現 

 2-Ⅳ-1 掌握生活情境，適

切表達意分享自身經驗。 

 5-Ⅳ-2 理解各類文本的句

子、段落與主要概念，指出

寫作的目的與觀點。 

 5-Ⅳ-3 理解各類文本內

容、形式和寫作特色。 

 6-Ⅳ-5 主動創作、自訂題

目、闡述見解，並發表自己

的作品。 核心 

素養 

核心素養項目 

A1 身心素質與自我精進 

A2 系統思考與解決問題 

A3 規劃執行與創新應變 

 

核心素養具體內涵 

國-J-A1 透過國語文的學

習，認識生涯及生命的典

範，建立正向價值觀，提高

語文自學的興趣。 

國-J-A2 透過欣賞各類文

本，培養思辨的能力，並能

反思內容主題，應用於日常

生活中，有效處理問題。 

國-J-A3 運用國語文能力吸

收新知，並訂定計畫、自主

學習，發揮創新精神，增進

個人的應變能力。 

學習內容 

 Ac-Ⅳ-3 文句表達的邏輯與

意義。 

 Ad-Ⅳ-2 新詩、現代散文、

現代小說、劇本。 

 Ba-Ⅳ-2 各種描寫的作用及

呈現的效果。 

 Bb-Ⅳ-5 藉由敘述事件與描

寫景物間接抒情。 

議題 

融入 

實質內涵 

 國-J-A1 透過國語文的學習，認識生涯及生命的典範，建立正向價值

觀，提高語文自學的興趣。 

 國-J-A2 透過欣賞各類文本，培養思辨的能力，並能反思內容主題，

應用於日常生中，有效處理問題。 

 國-J-B1 運用國語文表情達意，增進閱讀理解，進而提升欣賞及評析

文本的能力，並能傾聽他人需求、理解他人的觀點，達到良性的人我

溝通與互動。 

 國-J-C2 在國語文學習情境中，與他人合作學習，增進理解、溝通與

包容的能力，在生活中建立友善的人際關係。 

所融入之

學習重點 

【生命教育】生 J13 美感經驗的發現與創造。 

【品德教育】品 J1 溝通合作與和諧人際關係。 

【戶外教育】戶 J2 從環境中捕獲心靈面的喜悅。 

與其他領域/科目

的連結 
社會科 

教材來源 南一版 

教學設備/資源  桌上型電腦 

 電子黑板 

 南一電子書 

 作者、課文、注釋、修辭及其他相關動畫、影片 
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學習目標 

(1)認識徐志摩的生平、寫作風格及文章特色。 

(2)認識作者如何用各種詞彙描寫景物。 

(3)了解作者描景物的順序，了解其筆法與用意。 

(4)了解本篇中運用的修辭，如:回文、轉化、類疊。 

(5)能與同儕合作，傾聽他人意見，共同完成任務。 

(6)瞭解本課的生字、注釋，並且能大略靈活運用。 

 

教學活動設計 

教學活動內容及實施方式 時間 備註 

第一節課 

一、介紹英國劍橋 

二、作者介紹 

        1.簡介徐志摩生平及其事蹟 

        2.介紹徐志摩與其生命中的女性__ 

三、影片欣賞：【我多麽羨慕你】公視 人間四月天 MV 

四、大略介紹課文內容 

 

第一節結束 

 

 

15 分鐘 

 

 

15 分鐘 

 

15 分鐘 

課堂發表 

1.能發表自己的經驗，並

聆聽同學的分享。 

 

 

2.能說出個人的想法，並

聆聽同學的分享。 

3.能專心觀看影片 

 

 

第二節課 

一、學生朗誦第一段課文內容。 

二、教師針對文本內容講述與提問，找出徐志摩在「尋找春

天的曙光」的軌跡，透過地點：大道、小徑、林子等

等，並且加以標註出來，一同說明視覺摹寫的特色與細

緻度。 

三、學生朗誦第二段課文(前半部分)： 

1.請學生朗誦第二段課文。 

2.教師講解課文內容(前半部分)。 

四、講解注釋 

五、作業 

 

第二節結束 

 

 
 5 分鐘 

10 分鐘 

 

 

 

 

 

5 分鐘 

10 分鐘 

 

 

15 分鐘 

 

口頭評量 
1.能說出徐志摩描繪出的

地點。 

2.能了解視覺摹寫。 

3.能正確誦讀課文。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.能用心聆聽注釋講解 

 

第三節課 

一、學生朗誦第二段課文內容。 

二、教師針對文本內容講述與提問，感受徐志摩對於找尋春

天是沒必要的，因為處處都是春天的消息。 

三、學生朗讀第三段課文內容。 

 

 
5 分鐘 

15 分鐘 

 

 

 5 分鐘 

  

 

10 分鐘 

口頭評量 

1.能正確地回答教師的提

問。 

2.能正確地誦讀課文。 

 

 

 

 

 
考試、作業 
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四、教師針對文本內容講述與提問，能體會到徐志摩喜歡在

康橋郊遊的細節與內容，並理解徐志摩所想要推薦大家

的感受與體驗。 

五、小考：注釋 

六、作業：學習單 

第三節結束 

 

10 分鐘 
能用心完成考試並書寫學

習單。 

第四節課 

一、複習一~三段課文內容。 

二、教師針對文本內容講述與提問，感受徐志摩對於最為風

流在康橋的事，及追尋各種美麗夕陽有哪幾個，如麥

浪、羊群、罌粟花。 

三、第四段課文： 

1.請學生朗誦第四段課文。 

2.教師講解課文內容。。 

四、教師總結 

五、小考：注釋 

六、作業：學習單 

 

第四節結束 

 
10 分鐘 

20 分鐘 

 

 

 

 

10 分鐘 

 

 

5 分鐘 

 

口頭評量 

1.能正確地回答教師的提

問。 

2.能正確地誦讀課文。 

 

 

 

 

 

 

 

考試、作業 

能用心完成考試並書寫學

習單。 

第五節課 

一、教師總結 

二、複習字音、字形、注釋、修辭 

三、小考：字音字形、課文相關問題(口試、筆試) 

 

 

第五節結束 

 

 
10 分鐘 

10 分鐘 

25 分鐘 

口頭評量 

注釋、字音字形、課文理

解 

 

考試 

能用心完成考試。 

 

參考資料：（若有請列出） 

 

Youtube：徐志摩的生平介紹影片、英國劍橋介紹影片、人間四月天影片 
 

附錄： 
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111 學年度彰化縣大城國中教師專業發展實踐方案 

表 1、教學觀察（公開授課）－觀察前會談紀錄表 

授課教師：    姚雅鳳       任教年級：__1-3______任教領域/科目： 特教/國文   

回饋人員：    黃佳瑜         任教年級：   1-3  (選填)任教領域/科目： 特教/數學 (選填) 

備課社群：           (選填) 教學單元：       

觀察前會談(備課)日期：_111__年_9__月_23_日 地點：輔導室     

預定入班教學觀察(公開授課)日期：_111__年_9_月_30__日 地點：2F 學習教室  

一、學習目標(含核心素養、學習表現與學習內容)： 
 

核心素養： 

核心素養項目 

A1 身心素質與自我精進 

A2 系統思考與解決問題 

A3 規劃執行與創新應變 

 

核心素養具體內涵 

國-J-A1 透過國語文的學習，認識生涯及生命的典範，建立正向價值觀，提高語文自

學的興趣。 

國-J-A2 透過欣賞各類文本，培養思辨的能力，並能反思內容主題，應用於日常生活

中，有效處理問題。 

國-J-A3 運用國語文能力吸收新知，並訂定計畫、自主學習，發揮創新精神，增進個

人的應變能力。 
 

 

學習表現： 

 2-Ⅳ-1 掌握生活情境，適切表達意分享自身經驗。 

 5-Ⅳ-2 理解各類文本的句子、段落與主要概念，指出寫作的目的與觀點。 

 5-Ⅳ-3 理解各類文本內容、形式和寫作特色。 

 6-Ⅳ-5 主動創作、自訂題目、闡述見解，並發表自己的作品。 

 

學習內容： 

 Ac-Ⅳ-3 文句表達的邏輯與意義。 

 Ad-Ⅳ-2 新詩、現代散文、現代小說、劇本。 

 Ba-Ⅳ-2 各種描寫的作用及呈現的效果。 
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 Bb-Ⅳ-5 藉由敘述事件與描寫景物間接抒情。 

 

 
二、學生經驗(含學生先備知識、起點行為、學生特性…等)： 

 學生特性：二年級資源班學生 4人，學障 2人、疑似學障 2人。 

 起點行為：能一次背誦 4-5 個注釋。 

 先備知識：能知道英國、康橋的大略位置，能辨識常見、基本的修辭。 

三、教師教學預定流程與策略： 

 講解注釋與生難字。 

 學生輪流念讀課文。 

 教師針對文本內容講述與提問。 

 講解學習單、小考。 

 

四、學生學習策略或方法： 

1. 分段閱讀課文 

2. 提問生難字 

3. 背誦注釋、字音字形、生難字 

4. 能辨認修辭 

5. 以自己的話大略解釋課文 

6. 書寫學習單 

五、教學評量方式（請呼應學習目標，說明使用的評量方式）： 

紙筆測驗、學習單、提問、發表、作業、個別口試。 
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六、觀察工具(可複選)： 

□表 2-1、觀察紀錄表□其他：______________ 

七、回饋會談日期與地點：（建議於教學觀察後三天內完成會談為佳） 

日期：_111__年_10__月_7_日      地點：_ 輔導室_____ 
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111 學年度彰化縣大城國中教師專業發展實踐方案 

表 2-1、觀察紀錄表 

授課教師：  姚雅鳳      任教年級：__1-3________任教領域/科目：特教/國文 

回饋人員：  黃佳瑜    任教年級： 1-3   (選填)任教領域/科目：特教/數學  (選

填) 

教學單元：；教學節次：共 5 節，本次教學為第 3 節 

觀察日期：_111_年_9_月_30_日 

層

面 
指標與檢核重點 

事實摘要敘述 

(含教師教學行為、學生

學習表現、師生互動與

學生同儕互動之情形) 

評量（請勾

選） 

優

良 

滿

意 

待

成

長 

A 

課 

程 

設 

計 

與 

教 
學 

A-2 掌握教材內容，實施教學活動，促進學生學習。    

A-2-1 有效連結學生的新舊知能或生活經

驗，引發與維持學生學習動機。 
1. 教學目標明確、教學內容符合學生需

求。 

2. 教師讓學生念讀課文，並能即時指

導、指正錯誤之處。 

3. 教師能以多媒體教具、教材呈現教學

內容，協助特教學生學習。 

4. 能先複習上一節課的重點，並連結舊

經驗引起學生學習動機。 

A-2-2 清晰呈現教材內容，協助學生習得

重要概念、原則或技能。 

A-2-3 提供適當的練習或活動，以理解或

熟練學習內容。 

A-2-4 完成每個學習活動後，適時歸納或

總結學習重點。 

A-3 運用適切教學策略與溝通技巧，幫助學生學習。    

A-3-1 運用適切的教學方法，引導學生思

考、討論或實作。 
1. 教師能適時發問，讓學生思考、即時

回饋，也會給學生獎勵。 

2. 老師能利用口語、非口語等技巧幫助

學生學習，並於課堂中走動管理、照

顧到每位學生，回應學生時給予正面

回饋，適時掌握課堂學習氣氛。 

A-3-2 教學活動中融入學習策略的指導。 

A-3-3 運用口語、非口語、教室走動等溝

通技巧，幫助學生學習。 

A-4 運用多元評量方式評估學生能力，提供學習回饋並調整教學。    

A-4-1 運用多元評量方式，評估學生學習

成效。 
1. 評量方式適切，包括口說、提問、紙

筆測驗，也能適時給予學生提示與正

向的鼓勵。 
A-4-2 分析評量結果，適時提供學生適切

的學習回饋。 
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授課教師：  姚雅鳳      任教年級：__1-3________任教領域/科目：特教/國文 

回饋人員：  黃佳瑜    任教年級： 1-3   (選填)任教領域/科目：特教/數學  (選

填) 

教學單元：；教學節次：共 5 節，本次教學為第 3 節 

觀察日期：_111_年_9_月_30_日 

層

面 
指標與檢核重點 

事實摘要敘述 

(含教師教學行為、學生

學習表現、師生互動與

學生同儕互動之情形) 

評量（請勾

選） 

優

良 

滿

意 

待

成

長 

A-4-3 根據評量結果，調整教學。 2. 評量前解釋、簡化內容，且評量內容

與分量適合學生程度。 

3. 能根據評量結果，給予每位學生不同

的建議與回饋，並建議學生調整學習

方式。 

A-4-4 運用評量結果，規劃實施充實或補

強性課程。(選用) 

 

層

面 
指標與檢核重點 

教師表現事實 

摘要敘述 

評量（請勾

選） 

優

良 

滿

意 

待

成

長 

B 

班 

級 

經 

營 

與 

輔 
導 

B-1 建立課堂規範，並適切回應學生的行為表現。    

B-1-1 建立有助於學生學習的課堂規範。 

1. 學生提到與課堂無關的話題或離題

時，能適時將主題拉回，繼續上課。 

2. 能正面回應學生良好的表現，包括口

頭與增強板。 
B-1-2 適切引導或回應學生的行為表現。 

B-2 安排學習情境，促進師生互動。    

B-2-1 安排適切的教學環境與設施，促進

師生互動與學生學習。 

1. 能運用多媒體設備教學，達到良好的

學習效果與師生互動。 

2. 師生眼神經常交流，音量適中、語調

平和，課堂氣氛和諧、互動性佳。 
B-2-2 營造溫暖的學習氣氛，促進師生之

間的合作關係。 
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111 學年度彰化縣大城國中教師專業發展實踐方案 

表 3、教學觀察（公開授課）－觀察後回饋會談紀錄表 

授課教師： 姚雅鳳  任教年級：___1-3____任教領域/科目：  特教/國文   

回饋人員：  黃佳瑜   任教年級：  1-3  (選填)任教領域/科目： 特教/數學  (選填) 

教學單元：；教學節次：共 5 節，本次教學為第 3 節 

回饋會談日期：_111_年_10_月_7_日地點：_輔導室___ 

請依據觀察工具之紀錄分析內容，與授課教師討論後填寫： 

一、 教與學之優點及特色（含教師教學行為、學生學習表現、師生互動與學生同儕

互動之情形）： 

1. 教學目標明確、教學內容符合學生需求。 

2. 能先複習上一節課的重點，並連結舊經驗引起學生學習動機。 

3. 老師能適時發問，讓學生即時回饋，也會給學生獎勵。 

4. 老師能利用口語、非口語等技巧幫助學生學習。 

5. 評量方式適切，能即時回應學生的回答。 

8、 老師能運用多媒體設備教學，達到良好的學習效果與師生互動。 

二、 教與學待調整或改變之處（含教師教學行為、學生學習表現、師生互動與學生

同儕互動之情形）： 

1. 學習單可以在教學前先發給學生，教學的過程當中，學生較能明瞭教師所指

之處。 

2. 學生有時候題外話較多，影響教學進度與秩序。 

三、 授課教師預定專業成長計畫（於回饋人員與授課教師討論後，由回饋人員填

寫）： 

成長指標 

成長方式 

(研讀書籍、參加研習、觀看錄影

帶、諮詢資深教師、參加學習社

群、重新試驗教學、其他：請文字

敘述) 

內容概要說明 
協助或合

作人員 

預計完

成日期 

A-3 精熟
任教學科
領域知識 

研讀書籍、觀看教學影片 

閱讀相關書籍、
研究相關專業知
識，並利用網路
上教學影片，提
升教學及課堂經
營的相關知能。 

姚雅鳳 111.9.1 
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（備註：可依實際需要增列表格） 

四、 回饋人員的學習與收穫： 

這次的觀課有許多的收穫，看到與自己不同的教學方式，教師能利用電子書的

內容、簡化課文，並適時交叉播放相關影片、動畫，設計適切的提問於課堂當

中，也有即時的回饋與正增強制度，讓學生踴躍發表並主動回答問題。 
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  彰化縣大城國民中學 111 學年度教師自我省思檢核表 

授課教師姓名：__姚雅鳳______ 教學班級：__8B_____ 教學領域：__特教國文____ 

  教學單元名稱：___我所知道的康橋___________________________________________ 

   

序號 檢核項目 優良 普通 可改進 未呈現 

1 清楚呈現教材內容  □ □ □ 

2 運用有效教學技巧  □ □ □ 

3 應用良好溝通技巧 □  □ □ 

4 運用學習評量評估學習成效  □ □ □ 

5 維持良好的班級秩序以促進學習 □  □ □ 

6 營造積極的班級氣氛 □  □ □ 

7 其他： □ □ □ □ 

 

◎教學省思： 

能瞭解學生不會的地方，就是最好的教學點；能教會學生的方法，就是最好的

方法，並且需要在教學前先「收」學生的「心」，能夠靜下心來上課，專心也會有

較佳的學習成效。 

特教學生需要的教學方法經常需要因時、因地、因人而彈性改變，無法因為障

礙的類別、能力的高低分組而一切皆依以往的經驗教學，每次的組合、人數和學生

特質都需要老師一再調整教學方法和難易度。 

經過觀課之後，覺得自己的口語的表達仍需要再加強，對自己的要求是要發音

正確，並能流暢、使用更淺顯易懂的字句呈現課程內容，因為對特教學生而言，課

程內容大都是艱深的、沒那麼容易懂的。另一方面，獎勵品除了口頭讚美之外，也

可以在上課前先說明，讓學生更有動力學習或準備考試。 

國文課也需要結合時事，讓學生能跟上時代的脈動，知道社會上、世界上現在

發生的事情、流行的事物，而即時影片加上說明是效果最好的方式，希望特教學生

不是班上的邊緣人，討論時事時也可以加入和老師與同儕的互動。 
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彰化縣 大城國中 國文補充教材 

第三課  我所知道的康橋 
    班級：8A   姓名：_________ 

一、 字音字形 

1.  「嫵」媚動人     

2.  「曙」色     

3.  土「阜」     

4.  「偌」大     

5.  怯「怜」怜     

6.  迷「眩」     

7.  「ㄒㄩˇ」ㄒㄩˇ如生     

8.  「ㄧㄥ ㄙㄨˋ」花     

      

9.  「ㄔㄨㄟ」煙裊裊     

10.  「伺」機而動     

11.  「冉」冉金光     

12.  「ㄗˋ」意妄為     

13.  「糝」上金粉     

14.  「ㄧˋ」入了天聽     

15.  「ㄧㄠˇ」窕淑女     

16.  點「ㄓㄨㄟˋ」     

17.  「ㄑㄧㄥˇ」刻間     

18.  參「差」不齊     

二、 選擇題 

(    )1. 下列「 」中的注音寫成國字，何組前後不相同？ (A)車禍「ㄌㄧˊ」難／

流「ㄌㄧˊ」失所 (B)乘「ㄩˊ」馬驚／報紙「ㄩˊ」論  
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(C)土壤沃「ㄩˊ」／身材豐「ㄩˊ」 (D)「ㄗˋ」意嘗新／驕「ㄗˋ」妄

行。 

 

(    )2. 下列何組國字完全正確？ (A)樹下休氣／若大禮堂 (B)晚霞炫麗／物阜民豐 

(C)滄海一束／身材窈窕 (D)天真爛漫／一縷輕煙。 

(    )3. 下列「 」中的詞語，何者不能以後面的詞語替換？ (A)維梅爾筆下那位戴

珍珠耳環的少女「栩栩如生」，不知在回望著誰？ ── 維妙維肖 (B)我沒有

「夸父逐日」的荒誕，但晚景的溫存卻這樣被我偷嘗了不少 ── 東奔西走 

(C)神話小說中常有「荒誕不經」的故事，你不要信以為真 ── 荒謬絕倫 

(D)「頃刻間」這周遭瀰漫了清晨富麗的溫柔 ── 一霎時。 

(    )4. 藉用具體形象化的方法，將某種感官的感覺移植到另一種感官上的修辭格，叫

做「移覺」。例如：「（炊煙）在靜定的朝氣裡漸漸地上騰，漸漸地不見，彷彿

是朝來人們的祈禱，參差地翳入了天聽。」句中便使用了「視覺通聽覺」的移

覺技巧。下列哪個選項的句子，也使用了相同的移覺修辭法？ (A)妹妹的臉

頰飄出蘋果的芬芳 (B)書頁的潑 刺聲，濺溼了木質的小樓(馮情 無題) (C)

微風過處，送來縷縷清香，彷彿遠處高樓上渺茫的歌聲似的(朱自清 荷塘月色) 

(D)陽光好亮，透過葉隙叮叮噹噹擲下一大把金幣(張讓 夏天燃起一把火)。 

(    )5. 作者為何連用三個「頃刻間」描寫看到朝陽的景象？ (A)因為朝陽分三階段

出現 (B)康橋多霧不易見日 (C)強調等待美景的耐心 (D)初曉景色瞬息萬

變，讓人目不暇給。 

 
三、 改錯字(錯 5個字) 

（ 阜循閣虔禱 ）登上土埠 ，視線尋 著蒼鬱的茂林望去，可以看見一座金色

的尖擱 ，那是本村最大的教堂。每個禮拜天，教徒們在此

虛 誠地祈擣 。 
 
四、 單位量詞練習 

 

1. 一（ 流 ）清淺        

2. 一（ 片 ）草原         

3. 一（ 卷 ）底片 

4. 萬（ 盞 ）金燈       

5. 兩（ 幅 ）圖畫 

幅  場  卷  抹  盞  片  把  派  流  群 
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8A  注釋  作業    L03    我所知道的康橋   姓名：_________ 

1. 沃  腴  

  

  

2. 娉  婷  

  

  

3. 嫵  媚  

  

  

4. 「翳  」入了天聽  

  

  

5. 參  差  

  

  

6. 伺  候  

  

  

7. 怯  怜怜  

  

  

8. 窈  窕  
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9. 爛縵  

  

  

10. 掛單  

  

  

11. 「恣  」你嘗新  

  

  

12. 輕「輿  」  

  

  

13. 偌  大  

  

  

14. 栩栩  
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8A  注釋  小考 (加考字音字形)   L03    我所知道的康橋   姓名：______ 

1. 漠              

2.            

3.      婷  

4.            

5. 「    」入了天聽  

6.            

7.      候  

8.                    

9.             

10. 爛      

11. 掛單  

12. 「    」你嘗新  

13.     大  

14.              
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8A  注釋  小考    L03    我所知道的康橋   姓名：_________ 

1. 漠楞楞  

2. 沃  腴  

3. 娉  婷  

4. 嫵  媚  

5. 「翳  」入了天聽  

6. 參  差  

7. 伺  候  

8. 怯  怜怜  

9. 窈  窕  

10. 爛縵  

11. 掛單  

12. 「恣  」你嘗新  

13. 偌  大  

14. 栩栩  
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8A    字音字形  小考 – 1    L03   我所知道的康橋    姓名：_________     

1.  迷「眩」     

2.  怯「怜」怜     

3.  「曙」色     

4.  土「阜」     

5.  「嫵」媚動人     

6.  「炊」煙裊裊     

7.  「栩栩」如生     

8.  「罌粟」花     

      

9.  「偌」大     

 

 

 

8A    字音字形  小考 – 1    L03   我所知道的康橋    姓名：_________     

1.  迷「眩」     

2.  怯「怜」怜     

3.  「曙」色     

4.  土「阜」     

5.  「嫵」媚動人     

6.  「炊」煙裊裊     

7.  「栩栩」如生     

8.  「罌粟」花     

      

9.  「偌」大     
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8A    字音字形  小考 – 1    L03   我所知道的康橋    姓名：_________     

1.  土「ㄈㄨˋ」     

2.  怯「ㄌㄧㄢˊ」ㄌㄧㄢ

ˊ 

    

3.  迷「ㄒㄩㄢˋ」     

4.  「ㄖㄨㄛˋ」大     

5.  「ㄔㄨㄟ」煙裊裊     

6.  「ㄕㄨˋ」色     

7.  「ㄒㄩˇ」ㄒㄩˇ如生     

8.  「ㄧㄥ ㄙㄨˋ」花     

      

9.  「ㄨˇ」媚動人     

 

 

 

8A    字音字形  小考 – 1    L03   我所知道的康橋    姓名：_________     

1.  土「ㄈㄨˋ」     

2.  怯「ㄌㄧㄢˊ」ㄌㄧㄢ

ˊ 

    

3.  迷「ㄒㄩㄢˋ」     

4.  「ㄖㄨㄛˋ」大     

5.  「ㄔㄨㄟ」煙裊裊     

6.  「ㄕㄨˋ」色     

7.  「ㄒㄩˇ」ㄒㄩˇ如生     

8.  「ㄧㄥ ㄙㄨˋ」花     

      

9.  「ㄨˇ」媚動人     

 


